



[中国传媒大学新闻网] > 菁菁核桃林 > 菁菁核桃林 > 正文

喜讯：我校多篇论文在“第二届星光电视文艺论文评选”中获奖

“第二届星光电视文艺论文评选”日前结束，我校多位教师的论文获奖，我校成为获奖最多的单位，充分体现了学校在电视文艺理论与评论领域的实力和水平。

“星光电视文艺论文评选”是2010年由中国电视艺术委员会创办的一项电视文艺理论与评论领域的评奖活动，以充分发挥理论、评论对我国电视文艺创新、创优、多出精品的促进作用为宗旨，迄今已举办两届。

附：
中国传媒大学 “第二届星光电视文艺论文评选”获奖名单

一、理论类

奖项	作品	作者
一等奖	《中国电视生态失衡的八大症候》	张文娟
	《解析影响我国动漫产业发展的几个问题》	贾秀清、孟宁
二等奖	《对电视媒体传播“分与合”的哲学思考》	曾祥敏
三等奖	《电视艺术批评十年考察——以中国传媒大学三年中年学者的研究为例》	徐帆

二、评论类

奖项	作品	作者
一等奖	《宏阔历史背景下的大情大爱——评“中俄跨国寻亲大型公益节目”〈等着我〉》	张金尧
	《从〈西藏一年〉探寻电视纪录片对外传播新方式》	李智、潘博

（文：邓文卿 编辑：武楠）

新闻发布者：文科科研处 日期：2012-02-21

新闻类型：菁菁核桃林 点击数：1846

相关链接：

相关下载：无

校园新闻搜索

请输入查询的字符串：

综合查询

所有类别

相关链接

